



Житель города Берёзовский обвиняется в особо тяжком преступлении в отношении своей матери



Следственным отделом по г. Берёзовский СК России по Свердловской области 47-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в период 20-22 октября 2019 года, находясь в одной из квартир посёлка Лосиный города Берёзовский в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемый причинил несколько ударов кулаком по голове своей матери, 1952 г.р. От полученной черепно-мозговой травмы потерпевшая через несколько дней скончалась в больнице.

В настоящее время по уголовному делу следователем СКР выполняется комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Следствием СКР перед судом заявлено ходатайство об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

31 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1405627>